



УКРАЇНА

Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №16
імені Володимира Левицького
Тернопільської міської ради Тернопільської області

46027 Тернопільська область, м.Тернопіль, вул. Винниченка 2,
тел. (0352) 43-60-69, 43-61-05, e-mail: school16ter@gmail.com
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 14039974

Висновок

**про педагогічну та методичну діяльність
Базунової Руслани Романівни,
вчителя української мови і літератури, директора Тернопільської
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №16
Тернопільської міської ради Тернопільської області**

Базунова Руслана Романівна закінчила Тернопільський державний педагогічний інститут ім.Я.Галана у 1994 році, спеціальність за дипломом українська мова і література, російська мова і література.

Працює на посаді вчителя української мови і літератури у Тернопільській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 16 імені Володимира Левицького з 20.09.1993 року, з 03.09.2012 року переведена на посаду заступника директора з навчально-методичної роботи.

30.01.2014 року переведена на посаду заступника директора з навчально-виховної роботи.

21.08.2017 року переведена на посаду директора школи.

Педагогічний стаж – 24 роки.

Стаж керівної роботи – 6 років.

Базунова Р.Р. – творчий, сумлінний, досвідчений спеціаліст, має високий рівень кваліфікації, досконало володіє сучасними освітніми методиками і технологіями, активно їх використовує та поширює у професійному середовищі. Вміло організовує поточне і перспективне планування навчально-виховної роботи школи. Постійно здійснює контроль за якістю навчально-виховного процесу, об'єктивністю оцінювання результатів навчання учнів, проводить та узагальнює внутрішній шкільний моніторинг. Організовує роботу з підготовки та проведення Державної підсумкової атестації. Забезпечує своєчасне складання, достовірність і

здачу встановленої звітної документації. Завжди успішно розв'язує оперативні завдання: планування роботи, здійснення контролю, організацію та проведення різних методичних заходів.

Базунова Р.Р у своїй діяльності використовує ІКТ, що дає змогу оптимізувати звітність, зробити персональний контроль більш докладним, організувати електронний документообіг, дистанційно стежити за перебігом навчально-виховного процесу.

Людина цілеспрямована: уміє не тільки ставити мету, але й досягти її. Завжди впевнена у собі, у своїх діях і можливостях, готова до прийняття сміливих рішень та до відповідальності за себе й за підлеглих.

Руслана Романівна має високі моральні якості, організаторські здібності, її діяльність сприяє розвитку інтересів учнів, а також збереженню їх здоров'я, вихованню в них поваги до принципів загальнолюдської моралі. Завжди дотримується педагогічної етики, поважає особисту гідність учнів та їх батьків.

Постійно підвищує свій професійний рівень, педагогічну майстерність, рівень загальної культури.

Їй притаманні такі якості, як доброзичливість, об'єктивність, уміння створити позитивний мікроклімат, зрозуміти колегу, вчасно надати допомогу, підтримати, уникнути можливого конфлікту, за необхідності піти на компроміс.

Розумна вимогливість сприяє формуванню свідомої дисципліни, чіткості та злагодженості всього педагогічного колективу.

Директор школи



Р.Р.Базунова